

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

1 ΜΑΗ

**ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ
ΜΕΡΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΑΛΗΣ**

**ΣΥΜΒΟΛΟ ΑΝΕΙΡΗΝΕΥΤΟΥ ΚΑΙ ΤΑΞΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ
ΜΕΡΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΗ ΜΕ ΑΝΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΘΥΣΙΕΣ ΚΑΙ ΑΙΜΑ**

**1886 - 2000: 114 ΧΡΟΝΙΑ ΑΓΩΝΩΝ
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΤΑΞΙΚΕΣ ΠΡΟΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

Σήμερα που οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις με τη συνενοχή και την ενεργό συμμετοχή της ελληνικής κυβέρνησης είναι έτοιμες να ξαναφουντώσουν τη φωτιά του πολέμου στα Βαλκάνια,

Σήμερα που οι διεστραμμένοι εγκέφαλοι των πολυεθνικών και οι υποτακτικές τους κυβερνήσεις προσπαθούν να θάψουν τα όνειρα των δολοφονημένων εργατών του Σικάγου και με τον πιο βίαιο τρόπο να πάρουν πίσω όσα υποχρεώθηκαν να δώσουν κάτω από το βάρος των πολύχρονων αγώνων της ΕΤ,

Σήμερα που τα φαινόμενα της γενικευμένης φτώχειας, της μακρόχρονης ανεργίας, της πείνας γίνονται εφιάλτης για εκατομμύρια ανθρώπους στον καπιταλιστικό κόσμο, και βρίσκεται σε εξέλιξη η πιο βίαιη και πολύμορφη επίθεση των αφεντιάδων της οικονομίας, του χρήματος και των πολιτικών τους εκφρασιών εναντίά μας, με στόχο το βίαιο σπρώξιμό μας στον Καιάδα του κοινωνικού περιθωρίου,

Σήμερα που η δημοκρατία κτυπιέται στους τόπους δουλειάς, στην πολιτική και κοινωνική ζωή,

Σήμερα οι εργαζόμενοι καλούμαστε να απαντήσουμε στο πραγματικό πειστικό δίλημμα της εποχής:

Θα πούμε «ναι» στην αφαίρεση κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας, θα πούμε «ναι» στη συνεχή χειροτέρευση της θέσης μας, θα πούμε «ναι» στη βαρβαρότητα του καπιταλισμού που θέλει σκλάβους τα παιδιά μας; Ή θα πούμε το μεγάλο **ΝΑΙ** στο δρόμο της αντίστασης και εναντίωσης στις κυρίαρχες επιλογές του κεφαλαίου με στόχο την ανατροπή της κυριαρχίας και εξουσίας του.

Οι δυνάμεις της ελληνικής ολιγαρχίας και των κομμάτων της δεν είναι παντοδύναμες.

Αν σήμερα αλωνίζουν, αυτό οφείλεται γιατί η εργατική τάξη δεν έχει αποκτήσει συνείδηση της δύναμης και του ρόλου της, δεν έχει αφυπνισθεί και οργανωθεί.

Τώρα, χωρίς άλλη καθυστέρηση, πριν χαθεί και άλλος πολύτιμος χρόνος, **ΟΛΟΙ ΜΑΣ** πρέπει να αναλογισθούμε τις ευθύνες μας.

Να αντιπαλέψουμε τα συνθήματα της μοιρολατρίας και της ηττοπάθειας, ν' απελευθερώσουμε την οργή μας, να απελευθερώσουμε τη μεγάλη δύναμη που διαθέτουμε, τη δύναμη της ταξικής πάλης και της συμμαχίας με τα άλλα καταπιεζόμενα λαϊκά στρώματα.

**ΜΠΟΡΟΥΜΕ
να περιορίσουμε
τα σχέδιά τους,
να τους σταματήσουμε.**

Αρκεί να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις της πιο έντονης και εκτεταμένης αντιπαράταξης, που δεν θα περιορίζει την πάλη στα χαρακώματα της αντίστασης για την υπεράσπιση των κατακτήσεων και δικαιωμάτων, αλλά μέσα από καθημερινούς αγώνες θα κάνει μπορετό το ξετύλιγμα μεγάλων ταξικών αγώνων, θα δημιουργεί τις προϋποθέσεις να μπει το σύνολο της εργατικής τάξης στην τροχιά της αντεπίθεσης, δημιουργώντας τους όρους για την ανατροπή της σημερινής σε βάρος μας κατάστασης, για θεμελιακές κατακτήσεις και ριζικές αλλαγές, για να πάρουμε ότι μας ανήκει **ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΝΗΚΟΥΝ ΟΛΑ**.

Η Εργατική Τάξη σήμερα δεν πρέπει να ξεστρατίζει στιγμή από το μήνυμα της **1ης ΜΑΗ** και όλοι μας δεν πρέπει να ξεχνούμε ότι εμείς κυλούμε την ρόδα της ιστορίας προς την πρόοδο, ότι ο Αγώνας μας για το τελειωτικό κτύπημα της εξουσίας του κεφαλαίου και την εδραίωση της δικής μας εξουσίας θα πρέπει να είναι δυνατός, διαρκής, ασυμβίβαστος, ανυποχώρητος.

Τιμώντας την 1η ΜΑΗ, τιμώντας τους δολοφονημένους εργάτες του Σικάγου του **1886**, του Πειραιά το **1923**, του ΜΑΗ της Θεσσαλονίκης του **1936**, των **200 της Καισαριανής**, όλους τους ανώνυμους και επώνυμους ήρωες της τάξης μας.

Δυναμώνουμε την πάλη μας.

Για να μην περάσουν τα σχέδια του κεφαλαίου και των πολιτικών του εκφραστών που θέλουν να μας γυρίσουν στο μεσαίωνα, βάζοντας στην αγχόνη το σύνολο των εργασιών, κοινωνικών, δημοκρατικών δικαιωμάτων που κατακτήσαμε σπιθαμή με σπιθαμή μέσα από σκληρούς, επίμονους και αιματηρούς αγώνες.

Δυναμώνουμε την πάλη μας για την πρόωση και λύση των αιτημάτων μας. Μπαίνουμε αποφασιστικά στους δρόμους των εργατικών και κοινωνικών αγώνων με προορισμό τη συγκρότηση του λαϊκού μετώπου αντεπίθεσης, που πρέπει άμεσα να αντιτάξουμε, κόντρα στο μαύρο μέτωπο κεφαλαίου κυβέρνησης και συνοδοιπόρων τους.

Δυναμώνουμε τους αγώνες μας για την ανατροπή αυτής της πολιτικής ενάντια στην Ευρώπη της φτώχειας και της ανεργίας.

Ενώνουμε τη φωνή μας και τον αγώνα

μας με όσους αντιστέκονται στην Ευρώπη και σε όλο τον κόσμο στην τυραννία των πολυεθνικών.

Εκφράζουμε ενεργά τη συμπάρασταση και αλληλεγγύη μας στο σέρβικο λαό, εναντιωνόμαστε με κάθε τρόπο στην ιμπεριαλιστική κτηνωδία.

Απαιτούμε:

- **Να σταματήσουν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στα Βαλκάνια.**
- **ΕΞΩ το ΝΑΤΟ από τα Βαλκάνια.**
- **Την πλήρη απεμπλοκή της χώρας μας, κανέναν Έλληνα φαντάρους έξω από τα σύνορα της χώρας μας.**
- **Εκφράζουμε την αλληλεγγύη στον περήφανο λαό της Κούβας και σε όλους τους λαούς που παλεύουν για λαϊκή κυριαρχία, πρόοδο.**
- **Αντιστεκόμαστε στον εθνικισμό, στο ρατσισμό και την ξενοφοβία.**

Ζ Η Τ Ω Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

**ΗΜΕΡΑ ΠΑΛΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΟ
ΤΑΞΙΚΟ ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ**

- ✓ **Για να ανοίξει ο δρόμος που οι εργάτες θα πάρουμε τη θέση που μας ανήκει στην κοινωνία.**
- ✓ **Για να σταματήσει η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.**
- ✓ **Για την οικοδόμηση της σοσιαλιστικής κοινωνίας.**